Контрольные вопросы к заданию.
Теоретическая часть:
1.  Продолжаем знакомство с методикой мониторинга по программе ICP-forest по ссылке: (http://docs.cntd.ru/document/9044261) или на другом сайте.

2. Как производится подбор и маркировка учетных деревьев на ППУ?

3. Что такое Класс Крафта для деревьев и как его определить в лесу?

4. Что такое комбинированный класс повреждения деревьев и как он определяется?

5. В методике вы встретили понятие «дендрохронологические образцы». Объясните, пожалуйста, что это такое (используя внешние источники) и для каких целей проводятся дендрохронологические исследования?

Практическая часть: 
Ответить на тестовое задание, обозначив подчеркиванием или другим доступным способом, правильный ответ:

1 Какой принцип классификации положен в основу разделения следующих систем мониторинга: мониторинг атмосферы, гидросферы, поверхности суши, криосферы: 1 - масштаб системы; 2 – контролируемая геофизическая среда; 3 - факторы и источники антропогенного воздействия; 4 – системность организации.

2 С какой периодичностью проводится инвентаризация и картографирование резервных лесов (М 1:100 000): 1- 10 лет; 2 – 15 лет; 3 – 20 лет; 4 – 25 лет.

3 Оптико-электрическое трёхзональное сканирующее устройство высокого разрешения с плоскостной развёрткой имеет марку: 1 – МСУ-С; 2 – МСУ-ПР; 3 – МСУ-СК; 4 – МСУ-Э.

4 Лесные карты масштаба 1:500-1:100 000 относятся к: 1 – мелкомасштабным; 2 – крупномасштабным; 3 – среднемасштабным; 4 – ультрамикромасштабным.

5 Главным компонентом любой ГИС является: 1 – блок обработки изображений; 2 – блок статистического анализа данных; 3 – блок оцифровки изображений; 4 – базы данных.

6 В каждом ППУ закладывается: 1 – две точки учёта; 2 – три точки учёта; 3 – четыре точки учёта; 4 – шесть точек учёта.

7 Электрофизиологические методы оценки устойчивости деревьев к заселению насекомыми относятся: 1 – к посттехногенной диагностике; 2 – к дистанционной диагностике; 3 – к прижизненной диагностике; 4 – к биологической диагностике.

8 Выделите основополагающие принципы построения мониторинга лесов из прилагаемого списка: 1 – оперативность; 2 – комплексность; 3 – достоверность; 4 – автономность; 5 – сопоставимость; 6 – системность; 7 – динамичность; 8 – иерархичность; 9 – оптимальность; 10 – информативность.

9 Размер ячеек биоиндикаторной сети составляет: 1 – 16х16 км; 2 – 34х34 км; 3 – 36х36 км; 4 – 18х18 км.

10 При перечёте деревьев на ППУ по категориям состояния получены следующие данные: I категория – 15 штук, II – 31,  III – 16,  IV – 11, V – 1, VI – 6. Вычислите индекс состояния древостоя и укажите его: 1 – 2,731; 2 – 2,625; 3 – 2,441; 4 – 2,829; 5 – 2,356.

